11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuein: 29.06.2009 17:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 18:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97864/answer/97865




YBaxaeMmnii Cepreut! [IokazaTenu ciepMorpaMMbl JOCTATOYHEI A1 3a4aTUs €CTECTBEHHBIM IIYTEM.
Ho ecTh arrmoTHHAIMS - CKJIEMBaHUE CIIePMaTO30HUI0B, 3TO MOXKET BHI3BATh HEKOTOPHIE
3aTpynHeHud c 3adyatueM. ChaiiTe ellle OfHY CIlepMOrpaMMy C coOIIofieHueM BCex ITpaBui c6opa
(oTKa3 OT KypeHus, alnKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIU [IePUOL BO3[epxKaHus). Ecnyu nu3MeHeHus
COXPAHSTCS - 00PaTUTECh K YPOJIOTY [JIsi 00CTIeOBAHUS 1 BHISICHEHUS MIPUYHHHI arTIIOTUHAIIUH.
Yoauwn.



